



ДВЕРИ

6А КЛАСС

20-05-2021



МУЗЫКАЛЬНАЯ ДВЕРЬ



Эта дверь ведёт в мир музыки и талантов. Там есть музей музыки и её истории, красивый актовый зал, где часто проходят выступления, парки, в которых звучит прелестная музыка.

В музее есть много исторических экспонатов, на них можно поиграть, много растений, которые играют музыку. Птицы и деревья им подпевают.

Тропинки в парке напоминают клавиши пианино. В центре парка расположены поющие фонтаны, играющие на пианино. Так же, в парке есть скульптуры, изображающие знаменитых композиторов.

Каждый человек, живущий в этом мире, умеет играть хотя бы на одном музыкальном инструменте.



БОГАТАЯ ИСТОРИЯМИ ДВЕРЬ

Двери бывают разные: из прессованного дерева, из фанеры, из стеклопакетов, могут быть железные-бронированные. А у нас дверь с историей.

Осень. Вечер. 15 октября.

На кануне свадьбы, эта дверь скрывала за собой страшную картину: Марья Кириловна, сидя у раскрытого окна, созерцала своё несчастное будущее. Девушку, по воле отца, отдавали замуж за нелюбимого жениха. Угасала её последняя искра надежды на избавление.

Утро. 16 октября.

Смертельно бледная невеста, стоя на коленях, умоляет отца отменить свадьбу, не позволить испортить её светлое будущее...

Загадочная у нас дверь, многое видела – и хорошее и плохое. Но эти тайны она никому уже не расскажет.



Эта дверь ведёт в заброшенное здание. Когда в неё заходили люди, они пропадали.

Один человек жил напротив этого здания. Однажды его разбудили странные звуки, похожие на хруст стекла. Мужчина вышел на балкон, чтобы посмотреть, что там происходит и увидел, как группа детей направлялась к зданию. Один из самых старших постучал в дверь три раза. Дети услышали скрип и отошли назад, дверь начала медленно открываться и оттуда начали вылезать щупальца. Дети с ужасом убегали и громко кричали, дабы разбудить жителей района, но щупальца быстро хватали ребят.

Следивший мужчина был в ступоре и не мог ничего сделать. Когда последнего ребёнка затаскивали в дверь, тот посмотрел на страшное существо. Ребёнок кричал: «На помощь!». Мужчина слышал то, как они слёзно молили о пощаде. Он спустился вниз и заглянул в эту дверь, он увидел там мертвые окровавленные тела детей...



